

HIRCSOKOR

● **Orgonaest.** Lehotka Gábor és Horváth Márton Levente orgonaestjét hallgathatja meg a közönség július 16-án este 7 órakor az Avasi Református templomban.

● **Több mint ezer katon** ukrán csempészigaretét találtak egy Skodában a vámosok a hét végén. A Felsőberecki közelében megállított magyar állampolgárságú autós a kocsijában csomagterében és a hátsó ülésen, fekete nejlonfóliával álcázva rejtette el az adózatlanul 4 milliót érő dohányt.

NÉZŐPONT



Élet és halál ura...

PUSKÁR TIBOR
tibor.puskar@eszak.boon.hu

A víz nélkül nincs élet, ugyanakkor a víz halált okozhat – mindkét állítás igaz, és egyiket sem szabad figyelmen kívül hagyni. Mindenki a bőrén érzi, ha szomjas, ha nincs innivalója. A biológia története szerint rövidebb-hosszabb idő alatt az ember életébe kerül a kiszáradás. Senkinek nem jut eszébe, hogy vitassa: e nélkül megszűnik az emberi élet.

Érthetetlen azonban, hogy a vízhez kötődő második alapigazságot sokan elfelejtik és figyelmen kívül hagyják. Egy hűsítő lubickolás a hullámok között pancsoló társaság kedvéért, egyszerűen lesöprik magukról a veszély fenyegetését: a víz pillanatok alatt az ember hóhérvá is válhat. Ha víz alá merül, és néhány percen belül nem kerül ismét a levegőre, sorsa örökre megpecsétlődik.

Az ideai strandszezonban eddig hatan vesztették életüket megyénkben szabadvízi strandolás során. Többen azért nincsenek már az élők sorában, mert nem tudtak úszni, mégis a vízbe merészkedtek. Volt, aki nem akart kimaradni a csoportos hűsölés élményéből. Akadt olyan fiúpár is, akik figyelmen kívül hagyták a víz élet és halál ura is egyben, nem tanulták meg eléggé...

BOON TOP 10 (07. 09.)

ONLINE

Internetes portálunkon tegnap estig az alábbi cikkeket olvasták a legtöbben. A listavezető írások, melyekhez időközben Önök több véleményt is fűztek, továbbra is megtekinthetők a BOON-on.

Baleset, bűnügy

Levágott fejet találtak egy zacskóban a gyerekek A 17-20 év körüli lány lemetszett, széttroncsolt feje egy zacskóban.

Sokmillió bírság és autólefooglalás

A csempész bukott tizennégymillió forintot és egy Skoda Octaviát.

Vezetés közben halt meg egy férfi az Árpád hídon Összetörték magukat.

Közélet

Jövőre szigorodnak az építési szabályok

A tervezett módosítások szerint például egy szobának legalább 17 négyzetméteresnek kell lennie.

Aligátorteknős a debreceni csatornában Keressük a megye legszebb kedvenceit!

Kutyák, cicák, rágcsálók. Keressük a megye legszebb kedvenceit!

Az erőművek szorításában

Sport

Késnek a DVTK afrikai focistái

A DVTK áprilisban kizemelt afrikai labdarúgónak beutaztatása korábban nem ütközött akadályba, de most...

Hivatal szigorú feltételeket szabott.

Eltűnt két hegymászó a Francia-Alpokban.

<http://www.boon.hu>

További hírek, fotók és videók

VILLÁMVOKS

Ön szerint kevésbé fogják szennyezni a levegőt a nagy cégek a globális felmelegedés veszélyeire figyelmeztető Live Earth koncertek hatására?

Szavazók száma: 155 2007. 07. 09. 19.55 óra

Igen: 5,81% Nem: 94,19%

Következő kérdésünk: Odafigyeléssel megakadályozhatók a vízi tragédiák?

<http://www.boon.hu>

Szavazzon! Aktuális kérdéseinkre Ön is leadhatja szavazatát.

Kórházi küzdelem a lepedőért

■ Olyan még nem volt, hogy a megyei közgyűlés elnöke szólítson demonstrációra.

Miskolc (ÉM – SzK) – Jelen lesz a mára tervezett miskolci demonstráción a Magyar Orvosi Kamara elnöke – erősítette meg a hírt dr. Éger István tegnap. Fel is szólal majd, de beszédének még csak a vázlatát sem volt hajlandó elmondani: egyrészt sosem szokta elmondani előre, hogy miről fog beszélni, másrészt pedig öt perccel előtte fogalmazódik meg benne is a szónoklat, annak hatására, hányan és kik gyűlnek össze, milyenek a körülmények.

Etikett szerint

Annyit azért elárult: nem csak Borsod-Abaúj-Zemplén megyéért és nem csak a kórházakért emel majd szót. Általános összefüggésekre kell rávilágítani. A MOK-elnöknek sincs tudomása arról, hogy valaha is egy megyei közgyűlés hirdett volna demonstrációt.

Recseg-ropog

Az Észak-magyarországi Regionális Egészségügyi Tanács elnöke (a Kazincbarcikai Városi Kórház igazgatója), dr. Trencsényi Erzsébet szabadságát tölti e napokban – lakhelyétől távol.

– Utolsó munkanapon, pénteken szóltak utánam, hogy a megyei közgyűlés elnöke demonstrációra szólítja fel a kórházakat. Meg tudom érteni, hiszen nagy bajban vannak a kórháztulajdonosok, égető problémák vannak az egészségügyben. Mondhatni az egész egészségügy recseg-ropog.



Dr. Csiba Gábor és kollégái a demonstrációra szólító levéllel

(Fotó: Kocsis Zoltán)

Mindenesetre a frissen megalkult Magyar Orvosi Kamara B.-A.-Z. Megyei Területi Szervezete hivatalosan nem képviselti magát a rendezvényen, minthogy nem érkezett hozzájuk hivatalos meghívó. Így bár a tegnapi elnökségi ülésen szóba került az esemény, aktív részvételre, felszólalásra nem kapott megbízást az elnök. Dr. Rácz Sándor a következőkről tájékoztatt.

– Aki az elnökség tagjai közül tudott róla, beleértve engem, az is csak saját intézményén keresztül értesült, ma délelőtt, illetve néhányan a postaládájukban találtak szórólapot. Nálunk, a Diósgyőri Kórházban a kórházigazgató juttatta el a közgyűlés elnökének felhívását hétfő délelőtt az osztályokra. Elképzelésem szerint részt veszek a de-

monstráción, de csak mint Rácz Sándor, nem pedig mint kamarai elnök. Úgy gondolom, a MOK elnöke, Éger István azért nem keresett ez ügyben, mert ő is csak meghívott, márpedig az etikett szabályai szerint meghívott nem lép fel egy rendezvény meghívójaként.

Alapvető feltételekért is

Dr. Rácz Sándort mint osztályvezető főorvost arról kérdez-

tük, tényleg rendkívülinek érzi-e a kórházak helyzetét:

– Tény, hogy eddig nem tapasztalt nehézségek mellett kell a munkánkat végezni. A napi betegellátáshoz szükséges alapvető feltételekért is meg kell harcolni. Hogy egy példát említsek: ha komoly küzdelem árán sikerült elérnem, hogy tiszta ágyneműbe fektethessük az újonnan felveendő betegeket. Ilyet még nem kellett megélnem.

VELEMÉNYEK VIDEÓN

Nyilatkozott lapunknak és a Borsod Online-nak (www.boon.hu) a mai demonstrációval kapcsolatban két további egészségügyi szakember.

Dr. Csiba Gábor, a megyei kórház főigazgatója, Fidesz-KDNP-s megyei közgyűlési képviselő egyebek között a kórházak ellehetetlenülésére hívta fel a figyelmet, amely folyamat következményeként a megyei gyógyi-

tó intézmény is jelentős elbocsátásra kényszerül.

Dr. Koleszár Lajos, a miskolci Semmelweis Kórház főigazgatója, a megyei képviselő-testület MSZP-s tagja, a megyei egészségügyi bizottság elnöke arra mutatott rá: az egészségügygel korábban mindenki elégedetlen volt, ez is indokolja a reformot. A reform elkezdődött.

A két szakember nyilatkozata megtekinthető a www.boon.hu-n.

Halállal kacérkodik az úszni nem tudó

■ Az elmúlt három év leggyászosabb fürdőstatisztikáját produkálta eddig az idei szezon.

PUSKÁR TIBOR

tibor.puskar@eszak.boon.hu

Miskolc (ÉM) – Az idén immár hatan fulladtak meg szabadvízi fürdőzés közben. Két éve ugyan hárommal több volt a vízbefulladásos haláleset, de akkor fürdőzés során csak egy ember vesztette életét – erről Egyedné Novodonszki Éva, a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság munkatársa tájékoztatta lapunkat, amikor a legutóbbi, a hét végén Sajóhidvég közelében történt vízi tragédiáról kérdeztük.

Az idei nyári kánikula egyre több embert vonz a vízpart-

ra, ahol halálos veszély leselkedik a megdöglő felnőttre és a felügyelet nélkül hagyott gyerekekre is. A Sajón, a Hernádon, a Bodrogon és a Tisza holtágán hatan vesztették életüket fürdőzés közben július elejéig.

Újabb tragédia

Most egy huszonkét esztendő fiatalember ment le a Hernádra fürdeni, de nem tért haza. Holttestét két nappal később találták meg. A rendőrség tapasztalatai szerint a víz áldozatává válók nem számoltak reálisan a vízparti körülményekkel, annak veszélyeivel. Többen is akadtak olyanok, akik gyengén vagy egyáltalán nem tudtak úszni. Ennek ellenére olyan helyen fürdöztek, ahol a víz mélysége kiszámíthatatlan.

Lehóczki Lászlót, a KARISZ és a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport vezetője úgy véli, hogy aki úgy gondolja: ismeri a folyókat, mint a tenyerét, az téved. Az esetenként lekicsinyelt folyócskák és tavak állandó változásban vannak. Egyrészt a vízmélység, másrészt a folyó formáló ereje miatt újabb, nem várt meglepetésekkel szolgálnak. A kavics-

„Aki úgy gondolja: ismeri a folyókat, mint a tenyerét, az téved.

LEHÓCZKI LÁSZLÓ



kitermeléses helyeken ott, ahol előző nap még nem volt gödör, másnap már nagy űr tátonghat. A mélyedéseket a víz szennyezettsége miatt nem lehet látni. Aki pedig váratlanul süllyed alá és vizet nyel, könnyen pánikba esik. Fulladozni kezd, és képtelen önerőből segíteni magán – foglalta össze a szakember. Hozátette: ha az úszáshoz legalább egy tízliteres üres, de lezárt műanyagkannát magával visz a fürdőző, ez életet menthet. A bajba kerültnek be lehet dobni a kapaszkodót. A Spiderek frontembere szerint halállal kacérkodik, aki nem tud úszni, mégis a folyóba, tóba megy...

Ön szerint...

...felelősséggel tartozik a szülő, ha úszni nem tudó gyermekét elengedi fürdeni? A válaszok százalékos megoszlása



Grafika: Észak-Magyarország, forrás: Borsod Online (www.boon.hu)

Gondos felügyelet

Miskolc (ÉM) – A büntetőjog szerint az általános gondosság körébe tartozóan minden szülőnek gondoskodnia kell arról, hogy a gyerekkorú, kiskorú személy ne kerülhesen testi épségét, életét veszélyeztető körülmények közé. Így például vízparti, sziklás-gödrös részen, vagy más veszélyforrás környékén meg kell oldani a gyermek megfelelő felügyeletét. Ezek a szabályok mindenki számára közzismertek, arra senki nem hivatkozhat, hogy nem ismeri ezeket. Ha a szülők, a gyermekről gondoskodók ennek a kötelemnek nem tesznek eleget és tragédia következik be, a hatóság azt vizsgálja: megáll-e a büntetőjogi felelősség akár mulasztás vagy gondatlanság miatt. Vízbefulladás, vagy bármely halállal végződő esemény kapcsán akár gondatlanságból elkövetett emberölés vádját is megállapíthatja a vizsgálat végén az ügyészség.

Grafika: Észak-Magyarország